
   

BLACK  
SHOPPING

1)

24. - 26. 11. 
s kupónem ze strany 4

zpět při koupi nábytku

  
 

2.499,-
​4.999,-***

-50%

Sada hrnců „TOSKANA“ 
14DÍLNÁ
(37311594)

199,-
Box s víkem, 52 l

(35560258)

25% až

(67430082/01-02)

799,-
​2.299,-*** -65%

Sada příborů  
„ELEGANCE“ 
20DÍLNÁ

1) Sleva až 25 % při nákupu nábytku od 5.000,- Kč platí v pátek, sobotu a neděli 24.11. - 26.11.2023 v prodejnách a v e-shopu. 
Neplatí na nábytek v akci, a nábytek označený jako „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“, „Reklama“, „Sale“, „Výprodej“, „Top nabídka“, 
služby, dopravu, plánovatelné projekty a kuchyně, volně stojící a vestavné spotřebiče, dřezy, armatury, ostatní kuchyňské 
příslušenství a skříňový systém UNIT. Neplatí na dříve vytvořené kupní smlouvy. Slevy nelze kombinovat. Uplatnění v prodejně: 
Zákazník získá při nákupu nábytku v prodejně v termínu platnosti akce, z každých celých 5.000,- Kč slevu 25 % ve formě poukázky 
v hodnotě 1.250,- Kč na další nákup. V prodejně se prokažte kuponem. Příklad: 1,- Kč - 4.999,- Kč poukázka 0,- Kč / 5.000,-  
Kč - 9.999,- Kč poukázka 1.250,- Kč / 10.000,- Kč - 14.999,- Kč poukázka 2.500,- Kč... Maximální možná sleva je stanovena na 
hodnotu 62.500,- Kč (při nákupu 250.000,- Kč). Poukázky do nominální hodnoty 50.000,- Kč budou vystaveny přímo v prodejně. 
Poukázky v hodnotě nad 50.000,- Kč budou zaslány zákazníkovi dopisem domů na jeho adresu, v prodejně obdrží stvrzenku. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní.  
Více nabídek najdete na www.mobelix.cz
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MCZ11-3-c 02/03 1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně letáku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.  
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

PARTNERSKÁ MATRACE, „WELLNESS AIR“, pěnové sendvičové jádro, 2 strany tuhosti: H3/H4, nosnost do 140 kg, potah pratelný do 60°C, cca 80 nebo 90/200 cm  7.990,- 
(04780038/01,03)

CZ

zdarma
1+1

zdarma
1+1

2)

BLACK  
SHOPPING

7.990,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

 cca 80 nebo  
90/200 cm,  

v. 25 cm

25% 
zpět při koupi nábytku

PARTNERSKÁ MATRACE „MEDICO ALOE XL“, 7-zónová profilace, RE pěna,tvrdost H3/H4, pot.MicroClimatic/ALOE VERA, rozměr 80 nebo 90/200 cm, 
v.18 cm 3.690,- (04780065/01-02)

3.690,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

cca 90,80/200 cm,  
v. 18 cm

až
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

DĚLÍCÍ STĚNA „STYLE“, max. nosnost 
20 kg., Š/V/H: 147/147/38 cm 3.399,- 
(08870493/01-02)

BOTNÍK „KÖLN“, dekor dub 
Artisan/bílá, 4 dvířka, 1 zásuvka, 
nosnost jednoho roštu 5 kg, 
Š/V/H: cca 85/190,8/37,7cm 
3.999,- (15550168/01)

ČALOUNĚNÁ POSTEL „TERAMO“, hnědý látkový potah, s matrací, roštem a úlož.  
prostorem, PL: cca 160 nebo 180/200 cm, Š/V/H: cca 173 nebo 193/122/224 cm 
22.490,- 1) (26480113/05-06,98)

22.490,-
cca 160 nebo 
180/200 cm

CZ

 Nabídka 4

 Nabídka 1

 Nabídka 3

 Nabídka 6 Nabídka 5

 Nabídka 2

 Nabídka 7  Nabídka 8

3.399,-
​6.331,-*

Dělící stěna

SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „PAUL“, dekor dub Artisan/
grafit, 3 otočné dveře, 2 zásuvky, 1 střed. část, 4 police, 
Š/V/H: cca119,6/196,3/53,5cm 3.999,- (25220275/05)

ČALOUNĚNÁ POSTEL „REDA2“, látkový potah, včet. roštů, bez 
matrace, velky úložný prostor, výška lôžka 60 cm, plocha lůžka  
cca 180/200 cm nebo 160/200 cm, Š/V/H: cca 181 nebo 
201/103/211 cm 11.990,- (08030047/01-02,98) SK

11.990,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

 cca 160 nebo  
180/200 cm

3.999,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

Botník

3.999,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

šířka cca. 120 cm

ČALOUNĚNÁ POSTEL „UNIVERSE“, šedohnědý látkový potah, včetně roštů a úložného 
prostoru, bez matrace, PL: cca 160 nebo 180/200 cm 16.990,- (26480079/01-02,51-58,98)

16.990,-
cca 160/200 
nebo 180/200 cm

CZŠATNÍ SKŘÍŇ „RASANT“, dekor bílá/
dub Artisan, 4 otočné dveře, 4 zásuvky, 
1 šat. tyč, 2 vklad. police, Š/V/H: cca 
168/188/52 cm, 5.999,- (04250002/01)

5.999,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

 šířka cca 168 cm

SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI 
„BRAMFELD“, dekor grafitová/sklo 
černé, 2 posuvné dveře, 4 vkl.police, 
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 
225/236/65 cm 10.490,- 
Š/V/H: cca 270/235/65 cm 13.990,- 
(17870704/31-32)

10.490,-
s matracemi
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MCZ11-3-c 04/05

1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně letáku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 2) Při výši čerpání z revolvingového úvěru 24 999 Kč, výši splátky 1 211 Kč a 
době trvání splátkového programu 24 měsíců do 20. dne v měsíci, v němž je splatná poslední splátka, je roční úroková sazba 14,90 %, RPSN 16,0 %, celková částka splatná spotřebitelem 29 064 Kč. Příklad 
je vypočten za předpokladu, že čerpání se uskuteční 20. 11. 2023, úhrada první splátky je 20. 12. 2023 a datum splatnosti poslední splátky je 20. 11. 2025. V některých případech může dojít z důvodu 
zaokrouhlování splátek na celé Kč k nepatrným rozdílům ve výši poslední splátky. Konkrétní výše poslední splátky bude uvedena v měsíčním výpise. Hodnoty se vztahují pouze k čerpání úvěru rozloženému 
do splátkového programu a nezohledňují další případné transakce a poplatky splácené standardním způsobem dle podmínek Vaší úvěrové smlouvy. Ilustrativní výpočet dle zákona pro revolvingový úvěr: 
Výše úvěru 30 000 Kč, roční úroková sazba 26,28 %, RPSN 33,2 %, celkem zaplatíte 34 740 Kč. Jednotlivé po sobě jdoucí měsíční splátky: 3 196 Kč, 3 141 Kč, 3 087 Kč, 3 032 Kč, 2 977 Kč, 2 922 Kč, 2 868 
Kč, 2 813 Kč, 2 758 Kč, 2 703 Kč, 2 649 Kč, 2 594 Kč. Splátky a částka, kterou celkem zaplatíte, jsou matematicky zaokrouhleny. Uvedené hodnoty platí za předpokladu čerpání celé výše úvěru okamžitě, 
bezhotovostně, v plné výši, při nejvyšším poplatku, nejvyšší úrokové sazbě, při poskytnutí úvěru na období jednoho roku a splacení ve 12 měsíčních splátkách se stejnou výší jistiny. Nabídka nezohledňuje 

další čerpání úvěru ani využití doplňkových služeb. Nabídka platí při splnění podmínek Home Credit a.s. a nevzniká jí nárok na poskytnutí splátkového programu či úvěru. Každou 
žádost o čerpání úvěru posuzujeme individuálně a může se od prezentované lišit.*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za 
posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

ŽIDLE „TEDDY“, černý kov. podstavec,  
Š/V/H: 44/79/51 cm 1.199,- (23280010/01-03)

TABURET „FRANZ“, úložný prostor, max.nosnost: 120kg, Š/V/H: 38/38/38 cm 629,- (16350004/01)

zdarma
1+1

zdarma
1+1

1)

BLACK  
SHOPPING

KUPÓN

1.199,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

Židle

629,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Taburet

25% 
zpět při koupi nábytku 

24. - 26.11.2023

až
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Nabídka 12

Nabídka 9

Nabídka 11

Nabídka 14Nabídka 13

Nabídka 10

Nabídka 15 Nabídka 16

KONFERENČNÍ STOLEK „SMUDO“, dřevo: mango, černé, kov antracit, bezpečnostní sklo, 
P/V: 86/41 cm 3.599,- (23620142/01)

SEDACÍ SOUPRAVA „RIVER“, potah šedá, nohy černé, plocha lůžka: 139x201 cm, š/v/h: 
245/85/145 cm, 13.999,- (11360043/01,98)

13.999,-
​35.831,-*

Sedací souprava

KŘESLO UŠÁK „LUIS“,různé barvy: 
zelená, šedá, modrá, dřevěné nohy 
černá barva, výška sedu: 41 cm, 
Š/V/H: 73/101/96 cm 5.999,- 
(22380042/01-03,98)

SEDACÍ SOUPRAVA „LARS U“, potah šedá, nohy buk, úložný prostor, plocha lůžka: 
124x256cm, š/v/h: 299/83/187 cm, 24.999,- (24270061/01-02,98)

24.999,-
​45.999,-*

Sedací souprava

POHOVKA „NEO“, úložný prostor, plocha lůžka: cca 134/190 cm, Š/V/H: cca 82/75/190 cm 
4.999,- (29910006/01)

POHOVKA „MONA“, plocha lůžka: 160/200 cm, různé barvy: šedá, žlutá, antracitová,  
Š/V/H: 201/100/105 cm 13.999,- (22570071/01-03,98)

JÍDELNÍ SET  „DUO G“, 1x stůl: dekor beton, 2x židle: šedá, Š/V/H: stůl:cca 80/74/80 cm, 
židle: cca 42/98/44 cm 2.399,- (16060023/02)

JÍDELNÍ STŮL „RUDI“, kov.podstavec, Š/V/H: 160/75/90 cm 3.999,-  
ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „INDRA“, potah: hnědý Vintage, černý kovový podstavec, 
Š/V/H:cca 43/98/58 cm 999,- (16340005/02-03;13710006/01)

3.999,-
​8.331,-*

Stůl cca 
160/90 cm

999,-
​3.999,-*

Židle

5.999,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

Ušák
3.599,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

Konferenční stolek

13.999,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

Pohovka

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

2.399,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

JÍDELNÍ SET

4.999,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

Pohovka

Výhodné  
financování 

2)
měsíčně  
1.211,-

x 24 splátek  

2)

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK
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MCZ11-3-c 06/07 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

PŘIKRÝVKA „GREEN CONCEPT“, potah: 100% bavlna, výplň: 100% recyklovaný PES, z PET 
lahví, ca. 800g, rozměr: 135-140/200cm, PŘI NÁKUPU PEŘINY, POLŠTÁŘ V HODNOTĚ 
949KČ ZDARMA, 1.599,- POLŠTÁŘ POD HLAVU „GREEN CONCEPT“, potah: 100% bavlna, 
výplň: 100% recyklovaný PES, z PET-lahví, ca. 700g, rozměr.: 70/90cm 949,- (58680153/03,01)

POHÁR NA WHISKY „SKYE“, křištálové sklo, cca 300ml, různé vzory 79,- POHÁR NA 
LONGDRINK „SKYE“, křišťálové sklo, cca 330ml, různé 99,- (32800148/01-02;0149/01-02)

79,-
Pohár na whisky 
„SKYE“

POVLEČENÍ „IRIS“, 100% bav. Jersey, Š/D: 70/90 140/200 cm 799,- (73700001/01-06)
ZATEMŇOVACÍ ZÁVĚS „VALENTIN“, 100 % polyester, kombinovaná páska,  
ca. 135/255 cm 999,- (59140004/01-03)

zdarma
1+1

zdarma
1+1

zdarma
1+1

zdarma
1+1

99,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Pohár na longdrink 
„SKYE“

1.599,-

BLACK BLACK 
SHOPPINGSHOPPING

Přikrývka „GREEN 
CONCEPT“

799,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Povlečení „IRIS“

999,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Zatemňovací závěs 
„VALENTIN“,  
135/255 cm

Při nákupu  
peřiny, polštář v 
hodnotě 949Kč 

ZDARMA
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

KOBEREC S VYSOKÝM VLASEM „NEMO 1“,  
100 % polyester, vhodný pro podl. topení, cca: 60/110 cm 
259,- „NEMO 2“, cca: 60/180 cm 499,- „NEMO 3“, cca: 
120/170 cm 799,- (77590383/01-04;0384/01-04;0386/01-04)

TKANÝ KOBEREC „SELMA“, 100% polypropylen, UV-odolný, 
cca 80/150 cm 599,- cca 120/170 cm 999,- cca 160/230 cm 
1.999,- (39580269/01-02;0270/01-02;0271/01-02)

DRŽÁK NA ŠÁLKY „BETTY“, 4 různé barvy, kamenina,  
bambus, včet. úchytek, 5dílný set 249,- (71360524)

249,-
Držák na šálky 
„BETTY“
5dílný

POVLEČENÍ „EMMA“, rozměr: 70/90 140/200 cm,  
100% polyester 199,- (65020110/01-02)

MĚKKÁ DEKA „LAUREL“,100% polyester, hmotnost výplně: 
300g, rozměr: 130/170cm 259,- (35910350/01-02)

259,-
​549,-*** -52%

Měkká deka 
„LAUREL“

3-KOMOROVÝ POLŠTÁŘ „VANESSA“, potah:  
100% bavlna, výplň: PES/peří, cca 70/90 cm, cca 800-900 g 
499,- (79920206/01)

ROUNO „JENNY“, 100% pravá ovčí kožešina,  
Š/D: cca 60/90-105cm 599,- (78210051/01,03)

599,-
​1.199,-*** -50%

Rouno „JENNY“

LED STROPNÍ SVÍTIDLO „ROSELLA“, včet. LED 33,5W+6W 
RGB, 3500lm, barevné podsvícení, 3000-6500K, kov, plast, 
černá 1.299,- (82271228)

1.299,-
​2.999,-***

-56%

LED stropní svítidlo 
„ROSELLA“

PROJEKTOR „VIRGILIO“, včet. RGB-LED 4,9W, stmívatelné, 
plast, bílá,s USB kablem, barevné podsvícení 729,- (82271309)

499,-
​729,-*** -31%

3-komorový polštář 
„VANESSA“, 70/90 cm

Nabídka 17

Nabídka 24

Nabídka 19Nabídka 18

Nabídka 20

Nabídka 23

Nabídka 22Nabídka 21

Nabídka 27

Nabídka 25

Nabídka 26 Nabídka 28

259,-
​429,-***

-39%

Koberec s vysokým 
vlasem „NEMO 1“, 
60/110 cm

OD

199,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Povlečení „EMMA“

599,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Tkaný koberec  
„SELMA“, 

 80/150 cm

729,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

 Projektor  
„VIRGILIO“

OD

SADA NOŽŮ „MELLY“, černá, 
kov, rozměr ca.:  
18/34/11,5 cm, 6dílná  
sada 399,- (47570243)

399,-
​499,-***

-20%

Sada nožů 
„MELLY“ 
6dílná

SVÍČKA VE SKLE „LISA“, různé barvy a vůně, vosk, doba 
hoření 40 h 99,- (0007;41170007/01)

99,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Svíčka v skle „LISA“

KOMBINOVANÝ SERVIS „VINTAGE“, bílá, kamenina,  
vhodný do myčky nádobí, 8dílný 1.199,- (77680848)

1.199,-
Kombinovaný servis 
„VINTAGE“ 
8dílný
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klikni & rezervuj zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Sledujte nás na:

Praha Vysočany, Praha Stodůlky, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, 
Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec, Ostrava, Olomouc  
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811A

B
C
D
E
F
G

A
B
C
D
E
F
G

      
      
      
      
      
      
      

chladnička, 
myčka nádobí, 
pračkasvítidla digestoř sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tříd 

Leták online zde:
Všechny nabídky jsou platné od 20.11.2023 do 29.11.2023, do vyprodání zásob. Chyby sazby 
a tiskové chyby jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej 
a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat 
na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích typických pro 
domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz

klikni & vyzvedni zdarma

FORMA NA BÁBOVKU, Bohemia crystal, tepluvzdorné, čiré 
sklo, 2 l 429,- (32800244)

429,-
​699,-*** -38%

Forma na bábovku

DEKORAČNÍ DŮM „NOELIA I -PAZ-“, přírodní barvy/
černá, dřevo/kov, včet. LED, Š/V/H: cca 18/10/3,5 cm 199,- 
(42975154/02)

POVLEČENÍ „DANIEL“, 100% Bavlna Flanel, rozměr:  
70/90 140/200cm 259,- (84180134/01-02)

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „FAKE SHEEP“, 100% Polyester, 
rozměr: 45/45cm 149,- (35910199/01-03)

149,-
​300,-*** -50%

Dekorační polštář 
„FAKE SHEEP“, 
45/45 cm

LED DEKORAČNÍ SVÍTIDLO „FRIEDRICH“, keramika, různé 
tvary, včet. LED, včet. 2xLR44 baterie 129,-  
SVĚTELNÝ ŘETĚZ „REYNER“, textil, různé designy,  
včet. LED, včet. 2xAA baterií 129,- (46282120;2137)

129,-
​229,-***

-43%

LED dekorační 
svítidlo

BLACK SHOPPING - nábytek a doplňky ještě výhodněji
CENOVÝ  
TRHÁK

TABLETY DO MYČKY KLASICKÉ „LIME“, ochrana proti  
rezavění myčky, limetka, 70 ks, OMEZENÉ MNOŽSTVÍ NA  
1 NÁKUP: MAX 2 KS 239,- (90750047)

239,-
Tablety do myčky 
klasické „LIME“

199,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Dekorační dům  
„NOELIA I -PAZ-“

259,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Povlečení   
„DANIEL“

JÍDLENÍ SERVIS „INKA“, kamenina, 18dílný 799,- 
(46950013/01-04)

799,-
​1.199,-*** -33%

Jídelní servis 
„INKA“ 
18dílný

VÁNOČNÍ BAŇKA „NAVI“, ručně foukané sklo, různé barvy, 
Ø: cca 8 cm 129,- (81980276/01-03;0277/01-07;0278/01-06)

90
 C

M

DEKORAČNÍ SOB „DEER -PAZ-“, textil,  
Š/V/H: cca 25/90/18 cm 449,- (35880009/03-04)

449,-
BLACK BLACK 

SHOPPINGSHOPPING

Dekorační sob  
„DEER -PAZ-“, 
 v. cca 90 cm

99,-
 Vánoční baňka  
„NAVI“

OD
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